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Καλοκαίρι αγάπης στο Αίπος από την Κιβωτό
/ Ορθόδοξες Προβολές

Ένα όμορφο και ψυχωφελές απόγευμα χάρηκε το κοινό, που παρακολούθησε τη 
γιορτή λήξης της Κιβωτού του Κόσμου Αιγαίου, την Τετάρτη 31 Ιουλίου 2019, στις 
7.30μ.μ., στις εγκαταστάσεις του Οργανισμού στο Αίπος. Έχουν περάσει ήδη έξι 
χρόνια και η Κιβωτός του Κόσμου στο Αιγαίο, έχει θεμελιωθεί στο νησί της Χίου, 
σαν το σημαντικότερο Οργανισμό, που αγωνίζεται σταθερά και δυναμικά, αλλά και 
με πολύ κόπο, να προσφέρει, στα παιδιά που έχουν υποστεί το σκληρό και άδικο 
πρόσωπο της κοινωνίας των ενηλίκων, μία νέα πρόταση ζωής, μία πρόταση ζωής 
με αξιοπρέπεια, ελπίδα, τόλμη, αγωνιστικότητα και συναλληλία, προτάσσοντας 
έτσι αξίες και ιδανικά που στην ασταθή και δυσοίωνη εποχή μας φαντάζουν σχεδόν 
ξεχασμένα και μακρινά. Μια πρόταση ζωής που καλλιεργεί νέους ανθρώπους με 
ιδανικά που θα ανθίσουν στην κοινωνία μας, ένας τρόπος ζωής άξιος με αγάπη, 
πληρότητα και χαρά…”να ζούμε ο ένας για τον άλλο, η αγάπη φέρνει τη χαρά”!

Ο Πατέρας Αντώνιος Παπανικολάου καλοσόρισε το κοινό και τόνισε στον πρόλογό 
της γιορτής ότι το πιο ευχάριστο γεγονός ”είναι που βλέπουμε τη χαρά και την 
πρόοδο των παιδιών μας”. Πρόσθεσε δε ότι τούτος ο χρόνος έφερε και πολλές 
βραβεύσεις για την ”Κιβωτό του Κόσμου Αίγαίου”, από τη Ελλάδα και το 
εξωτερικό με κορυφαία αυτή του Πρώτου Ευρωπαίου Πολίτη που κατέστησε την 
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Κιβωτό γνωστή σε πανευρωπα’ι’κό επίπεδο. Η Κιβωτός του Κόσμου Αιγαίου, φέτος 
κλήθηκε να φιλοξενήσει πολύ μεγαλύτερο αριθμό παιδιών από κάθε άλλη φορά, 
λόγω των διεθνών συνθηκών και της μετανάστευσης των πολέμων και τα 
κατάφερε μια χαρά. Έκλεισε λέγοντας ότι ”το έργο της Κιβωτού είναι συλλογικό, 
γιαυτό η χαρά και η ικανοποίηση της προσφοράς, μας πληρεί και μας αγκαλιάζει 
όλους”!

Χαιρετισμό στο κοινό, τον εκπρόσωπο του Σεβασμιωτάτου, τον Ταξίαρχο, τον 
Αστυνομικό Διευθυνή, τις Πολιτικές και Στρατιωτικές Αρχές τις Χίου, καθώς και 
στους εκπροσώπους των Σωμάτων Ασφαλείας του νησιού μας, που παραβρέθηκαν 
στη γιορτή της Κιβωτού, απηύθυναν επίσης η Έλλη Παπαϊωάννου, Διοικητικό 
στέλεχος της Κιβωτού, που ζει και εργάζεται για τα παιδιά που φιλοξενούνται εκεί 
και αναπτύσσονται και οΔιευθυντής της Κιβωτού Νίκος Τάγαρης, που ανάμεσα σ’ 
όλα τ’ άλλα που είπε τόνισε ότι, το έργο της Κιβωτού που στηρίζει τους νέους 
ανθρώπους στη ζωή, έχει πάντα ως δύναμη την οικονομική και την έμπρακτη 
ενίσχυση του κόσμου και αυτό δεν πρέπει να το ξεχνάμε, αλλά πρέπει να το 
θυμίζουμεστους γύρω μας και σ’ όλους εκείνους που έχουν τη δυνατότητα να 
προσφέρουν τη βοήθειά τους.

Προβλήθηκαν βίντεο που έδειξαν τη ζωή των παιδιών της Κιβωτού στις 
εγκαταστάσεις της σ’ όλη την Ελλάδα και τη νέα εστία της Κιβωτού στην Ήπειρο, 
στην Πωγωνιανή και την Κόνιτσα στα Ελληνοαλβανικά σύνορα.

Τα παιδιά των υποστηριζόμενων οικογενειών, έπαιξαν και παρουσίασαν με μεγάλη 
επιτυχία, ένα υπέροχο Θεατρικό Κουκλοθέατρο με τίτλο ”Το νησί των 
συναισθημάτων” που έδειξε ότι η αγάπη ζει και βασιλεύει στο χρόνο που είναι και 
σύμμαχός της.

Ακολούθησε ένα φαντασμαγορικό Θεατρικό ”Η σφαγή της Χίου και ο Κανάρης” που 
υποστηρίχτηκε από βίντεο και εφέ από τη Θεατρική Ομάδα της Κιβωτού του 
Κόσμου Αιγαίου που σκηνοθέτησε και επιμελήθηκε η Ελπίδα Γεωργαντή και που τα 
παιδιά το απέδωσαν τέλεια. Πολλά ιστορικά στοιχεία και σκέψεις προσφέρθηκαν 
απλόχερα στο κοινό. Τα κορίτσια της Κιβωτού στο τέλος της γιορτής χόρεψαν 
υπέροχα και τον ”Πυργούσικο”.

Τέλος η Πρεσβυτέρα, του Πατρός Αντωνίου Παπανικολάου, Σταματία Γεωργαντή, 
με έναν εμπνευσμένο αποχαιρετιστήριο λόγο αγάπης, βράβευσε και τους 
εθελοντές που με όλη τους την καρδιά τόσα χρόνια υποστηρίζουν το έργο της 
Κιβωτού στη Χίο με την πρόθυμη εργασία τους και την πρόθυμη υλική προσφορά 
τους. Ανάμεσα σ’ αυτούς ήταν ο Νίκος Βιττάκης, που πάντα προσφέρει στην 
ένδυση των παιδιών και τόνισε ”εμάς ο θεός μας χάρισε τόσα πολλά…είναι 



υποχρέωση μας να δίνουμε” και μ’ αυτό τα ‘πε όλα), η Λίτσα Μονιούκα που πάντα 
χαρίζει πρόθυμα, τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης, ο πάντα φιλότιμος και 
κοσμαγάπητος Καθηγητής Ιάκωβος Μπριλής και άλλοι Χιώτες Εκπαιδευτικοί που 
προσφέρουν στην Κιβωτό με μαθήματα, η ακούραστη μαγείρισσα των 
εγκαταστάσεων του Αίπους και πολλοί άλλοι εθελοντές που προσθέτουν πολύ 
σημαντικά ”λιθαράκια” στο έργο της Κιβωτού. Ανάμεσα στους βραβευθέντες ήταν 
και ο Πατήρ Διονύσιος της Νέας Μονής, αδελφός του Πατέρα Αντωνίου 
Παπανικολάου, που προσφέρει στην πνευματική ζωή και στην πνευματική 
υποστήριξη των παιδιών

Ακολούθησε ένα ευχάριστο, δροσερό κέρασμα που ολοκλήρωσε την όμορφη γιορτή!

Η Κιβωτός του Κόσμου Αιγαίου είναι εθελοντικός μη κερδοσκοπικός οργανισμός 
Ειδικής Μέριμνας και Προστασίας Μητέρας και Παιδιού. Ιδρύθηκε το 1998 από τον 
Πατέρα Αντώνιο Παπανικολάου με όπλα την αγάπη του για τα παιδιά και την 
επιθυμία του για τη δημιουργία μιας φωλιάς στοργής και φροντίδας για το παιδί, 
το νέο και το γονιό που βρίσκεται σε ανάγκη.
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